

Co se skrývá za tvrzením, že Severní Korea vyslala jednotky do boje proti Ukrajině?

 lipovylisť.cz/wordpress/co-se-skrýva-za-tvrzením-ze-severní-korea-vyslala-jednotky-do-boje-proti-ukrajine

David Z Moravy

16. října 2024

Andrew Korybko

Pravda se nakonec ukáže sama, ale prozatím je pro Alt-Media nejlepší být skeptický.

Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov minulý týden odmítl tvrzení Jižní Koreje, že severokorejští vojáci byli vysláni do speciální operace zóny, aby bojovali proti Ukrajině, přesto Zelenskij se zprávou běžel o víkendu, načež byla maximálně rozšířena mainstreamovými médii, jako je CNN. Některé prominentní Alt-Media účty důvěryhodnost také propůjčily tomuto příběhu. Ukrajinská média pak krátce nato tvrdila, že 18 z těchto severokorejských vojáků odešlo AWOL blízko mezinárodní hranice.

Tyto zprávy se shodují se třemi vývojovými událostmi: 1) Německo, které je druhým největším dárcem Ukrajiny, se právě stalo po Polsku poslední zemí, která maximálně využila svou vojenskou podporu; 2) Rusko se připravuje na ratifikaci letní aktualizované dohody o strategickém partnerství se Severní Koreou, která znovu potvrzuje jejich vzájemné obranné závazky; 3) a severokorejsko-jihokorejské napětí se opět začalo zhoršovat. Nyní bude vysvětlen význam každého vývoje pro tyto nejnovější zprávy.

Pokud jde o první, náskok Ruska v „závodě logistiky“ / „opotřebovací válce“ bude jen dále růst, pokud západní země neprokopou své zbývající zásoby, které si uchovaly pro splnění svých minimálních potřeb národní bezpečnosti, aby zoufale zmenšily propast. Nejnovější zprávy proto mohly být vymyšleny tak, aby na

ně tlačily pod falešnou záminkou, že Severní Korea přímo zasahuje do konfliktu, takže je nyní více o „demokraciích vs. diktaturách“ než kdy předtím.

Pokud jde o druhou, blížící se ratifikace aktualizované dohody Ruska se Severní Koreou dodává těmto zprávám pozlátka věrohodnosti tím, že pozorovatele nutí myslet si, že mohla tajně vstoupit v platnost ještě před dokončením této právní formality. Ukrajinská pokračující okupace částí ruské Kurské oblasti mohla naplnit aspekt vzájemné obrany jejich paktu zvýšeným pocitem naléhavosti v jejich myslích, a tak vysvětlit, proč některé účty Alt-Media také padly za něco, co se zdá být lež.

A konečně Jižní Korea vyprovokovala nejnovější napětí se Severní Koreou tím, že mezi 3. a 11. říjnem několikrát přeletěla propagandistická bezpilotní letadla nad Pchjongjangem, což mohlo být provedeno s odstupem, aby se přidala další vrstva intrik k následným zprávám o severokorejských jednotkách bojujících proti Ukrajině. Tento uměle vytvořený kontext by tedy mohl někoho přimět k představě, že Rusko a Severní Korea „společně zpochybňují řád založený na pravidlech“, což by mohlo usnadnit předchozí dva cíle.

S ohledem na tyto tři body to přesvědčivě vypadá, jako by nejnovější zprávy byly falešné zprávy. Pokud se však ukáže, že je na nich něco pravdy, pak by účelem tohoto nasazení bylo posílit ruskou vojenskou logistiku, doplnit část ztracených sil, pomoci zakrýt díry v hranicích a/nebo připravit průlom, pokud příležitost se naskytne, jako kdyby byl zajat Pokrovsk. Pravda se nakonec ukáže sama, ale prozatím je pro Alt-Media nejlepší být skeptický.

Continue Reading

Previous Generálmajor Kruglov (raketový muž): Nejprve zaútočíme konvenčními raketami na NATO, pak budou následovat jaderné zbraně

